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Protokół nr XXVIII/2026 

z obrad XXVIII sesji Rady Powiatu 

Golubsko-Dobrzyńskiego VII kadencji 

zwołanej na dzień 24 marca 2026 roku 

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego 

 

Ad. 1 

O godzinie 14:05 XXVIII sesję Rady Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego 

VII kadencji otworzył Przewodniczący Rady Powiatu Jacek Boluk-Sobolewski. 

Przewodniczący powitał wszystkich przybyłych na sesję: Radnych Powiatu, 

członków Zarządu Powiatu ze Starostą Golubsko-Dobrzyńskim na czele oraz Skarbnik 

Powiatu. 

Kolejno Przewodniczący poinformował zebranych, że sesja została zwołana w 

trybie art. 15 ust. 7 ustawy o samorządzie powiatowym, na pisemny wniosek Zarządu 

Powiatu. 

 

Ad. 2 

Na podstawie listy obecności, stanowiącej załącznik do niniejszego protokołu, 

Przewodniczący Rady stwierdził, iż na ogólną liczbę 17 radnych, w sesji uczestniczy 14 

radnych, co stanowi kworum, przy którym Rada Powiatu może obradować i podejmować 

prawomocne decyzje. 

 

Nieobecni radni: Mieczysław Gutmański, Franciszek Gutowski i Roman Tasarz. 

 

Po przeprowadzonych głosowaniach na salę obrad dotarł radny Franciszek 

Gutowski. Po dotarciu radnego nie zostało stwierdzone ponownie kworum 

(elektronicznie), jednak podpis na liście obecności został złożony.    

 

Ad. 3 

 Przewodniczący Rady skierował pytanie do radnych w kwestii chęci zgłaszania 

wniosków w sprawie zmian porządku obrad. 

 

 Zmian w porządku obrad nie zgłoszono. 

 

 Wobec powyższego porządek sesji przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie XXVIII sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Wnioski w sprawie zmian porządku obrad. 

4. Wybór Sekretarza obrad. 

5. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na lata 2026-2040, 
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b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Golubsko-

Dobrzyńskiego na 2026 rok, 

c) w sprawie określenia zasad i wysokości środków Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych na te zadania 

w Powiecie Golubsko-Dobrzyńskim w roku 2026, 

d) zmieniająca uchwałę nr XXV/165/2012 Rady Powiatu Golubsko-

Dobrzyńskiego z dnia 1 sierpnia 2012 r. w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat 

Golubsko-Dobrzyński oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów, 

e) w sprawie przekazania skargi według właściwości. 

6. Interpelacje, wnioski i oświadczenia. 

7. Zakończenie. 

 

Ad. 4 

 Przewodniczący Rady Jacek Boluk-Sobolewski, przechodząc do kolejnego 

punktu obrad zaproponował, aby funkcję Sekretarza Obrad XXVIII sesji Rady Powiatu 

Golubsko-Dobrzyńskiego objął radny Wojciech Adamiak. 

 

 Radny wyraził zgodę na pełnienie obowiązków Sekretarza Obrad. Wobec tego 

wybór Sekretarza został poddany pod głosowanie i przyjęty jednogłośnie,                               

przy 14-osobowym składzie Rady.  

 

Ad. 5 

 W punkcie tym, Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do radnych z 

wnioskiem o wyrażenie zgody na nieodczytywanie treści projektów uchwał. Wyjaśnił, że 

radni otrzymali projekty uchwał z odpowiednim wyprzedzeniem, jak również zostały one 

zamieszczone w portalu mieszkańca systemu eSesja, dzięki czemu wszystkie 

zainteresowane osoby mogły się z nimi zapoznać. 

 

 W związku z brakiem innych propozycji, Przewodniczący Rady poddał 

ww. wniosek pod głosowanie. 

 

 Radni jednogłośnie, 14 głosami „ZA” wyrazili zgodę na nieodczytywanie                     

w całości treści projektów uchwał. 

 

Ad. 5a 

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował zebranych, że pierwszym 

projektem uchwały jest projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na lata 2026-2040. 

Następnie poprosił Skarbnik Powiatu o przybliżenie projektu uchwały.  

 

Skarbnik Magdalena Chruściel przekazała, że zarówno dochody, jak i wydatki 

bieżące zwiększono o kwotę 506 570,60 zł. Poinformowała także, że dochody i wydatki 
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majątkowe nie uległy zmianie, jednak konieczność zmiany uchwały wieloletniej 

prognozy finansowej wynika z dostosowania jej do uchwały budżetowej. 

W związku z brakiem pytań, Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod 

głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na lata 2026-2040. 

 

Na 14 obecnych Radnych, 14 głosowało „ZA”. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę 

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Golubsko-

Dobrzyńskiego na lata 2026-2040 została przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 5b 

 Kolejnym projektem uchwały jest projekt uchwały zmieniającej uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na 2026 rok. Następnie 

ponownie poprosił Skarbnik Powiatu o omówienie projektu uchwały. 

 

 Skarbnik Magdalena Chruściel przekazała, że zmiany ujęte w zakresie dochodów 

bieżących i wydatków bieżących w uchwale budżetowej opiewają na takie same kwoty, 

co skutkuje ogólnym zwiększeniem dochodów bieżących o kwotę 36 443 zł. 

Poinformowała także, iż dochody majątkowe nie ulegają zmianie. O taką samą kwotę, tj. 

36 443 zł zwiększone zostają wydatki bieżące. Natomiast wydatki majątkowe nie ulegają 

zmianie. Pani Skarbnik dodała, że wszystkie zmiany są odpowiednio ujęte w 

załącznikach do uchwały. 

 

 W związku z brakiem pytań, Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod 

głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na 2026 rok. 

 

 Na 14 obecnych Radnych, 14 głosowało „ZA”. 

 

 Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na rok 2026 została 

przyjęta jednogłośnie. 

 

 

Ad. 5c  

 Następnym projektem uchwały był projekt uchwały w sprawie określenia zasad i 

wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przeznaczonych na te zadania w Powiecie Golubsko-Dobrzyńskim w roku 2026.  

 

 Starosta Jacek Foksiński poinformował, że uchwała podejmowana jest corocznie 

i ma na celu rozdysponowanie środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych, zgodnie z wytycznymi ww. funduszu. Starosta poinformował, że 
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głównymi pozycjami są zadania realizowane z zakresu rehabilitacji społecznej i 

rehabilitacji zawodowej. Dodał, że dysponentami środków PFRON jest Powiatowe 

Centrum Pomocy Rodzinie w Golubiu-Dobrzyniu oraz Powiatowy Urząd Pracy w 

Golubiu-Dobrzyniu.  

 

Na 14 obecnych Radnych, 14 głosowało „ZA”. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie w sprawie 

określenia zasad i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przeznaczonych na te zadania w Powiecie Golubsko-Dobrzyńskim w 

roku 2026 została przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 5d 

 Kolejnym projektem uchwały był projekt uchwały zmieniającej uchwałę 

nr XXV/165/2012 Rady Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego z dnia sierpnia 2012 roku 

w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub 

zarządzającym jest Powiat Golubsko-Dobrzyński oraz warunków i zasad korzystania z 

tych obiektów. Przewodniczący ponownie poprosił Starostę o omówienie projektu 

uchwały. 

 

 Pan Starosta Jacek Foksiński poinformował, że uchwała dotyczy wyznaczenia 

sześciu dodatkowych przystanków przy drogach powiatowych. Jak wyjaśnił, po dwa 

przystanki zlokalizowane zostaną miejscowości Lisewo, Nowa Wieś oraz Kiełpiny. 

Ponadto nadmienił, że wnioskodawcami utworzenia tych przystanków byli: Gminny 

Zespół Ekonomiczno-Administracyjny Szkół i Przedszkoli w Golubiu-Dobrzyniu oraz 

sołtys miejscowości Kiełpiny. Zarząd Powiatu uznał wnioski za zasadne. 

 

Na 14 obecnych Radnych, 14 głosowało „ZA”. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie w sprawie 

zmiany uchwały nr XXV/165/2012 Rady Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego z dnia 2012 

roku w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub 

zarządzającym jest Powiat Golubsko-Dobrzyński oraz warunków i zasad korzystania z 

tych obiektów została przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 5e 

 Ostatnim projektem uchwały był projekt uchwały w sprawie przekazania skarg 

według właściwości. Przewodniczący poprosił o omówienie projektu uchwały 

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

 Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Marian Wrzesiński 

poinformował, że 26 lutego i 5 marca 2026 roku wpłynęły skargi dotyczące zakłócania 

strefy ciszy nad Jeziorem Mlewieckim. Skargi dotyczyły dobiegających odgłosów ze 

strzelnicy, zlokalizowanej w miejscowości Kiełbasin (powiat toruński). Komisja, po 
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dokonanej analizie zarekomendowała przekazanie przedmiotowych skarg, zgodnie z 

właściwością terenową do Starosty Toruńskiego. 

 

 Na 14 obecnych Radnych, 14 głosowało „ZA”. 

 

 Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie przekazania 

skarg według właściwości została przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 6 

 Przewodniczący Rady Powiatu tradycyjnie poinformował, że w okresie 

międzysesyjnym na jego ręce nie wpłynęła żadna interpelacja bądź zapytanie. 

 

 W przedmiotowym punkcie nikt więcej głosu nie zabrał.  

 

 W odpowiedzi na chęć zabrania głosu przez zebranych gości, Przewodniczący 

Rady Powiatu wyjaśnił, że wspólne posiedzenie wszystkich komisji Rady Powiatu w 

przedmiocie szpitala powiatowego rozpocznie się o godz. 14.30.  

 

Ad. 7 

 Po stwierdzeniu, że wszystkie punkty porządku obrad zostały wyczerpane, 

Przewodniczący Rady Powiatu Jacek Boluk-Sobolewski podziękował wszystkim 

zebranym za obecność i o godzinie 14:14 zamknął XXVIII sesję Rady Powiatu Golubsko-

Dobrzyńskiego VII kadencji.  

 
Na tym protokół zakończono. 

 

Protokół sporządziła: 

Kinga Kacprzykowska 

Przewodniczący Rady 

Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego 

 

Jacek Boluk-Sobolewski 


